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При діагностуванні форсунок дизелів, крім параметрів, обумовлених у но-

рмативній документації, необхідно контролювати паливорозподілення по соп-

лам в одному розпилювачі. 

Паливорозподілення по соплам визначається нерівномірністю подачі пали-

ва (ΔСО). В документації на виготовлення розпилювачів величина (ΔСО) встано-

влена на рівні ±15%, що зумовлено не стільки прагненням оптимізації робочого 

процесу двигуна, скільки можливостями технологічного процесу виготовлення 

розпилювачів. Значення (ΔСО) не контролюється при виробництві розпилюва-

чів. У той же час встановлено, що при відомих способах виготовлення соплових 

отворів, нерівномірність по соплам досягає 50%, а перевитрата палива – до 7-10 

г/кВ.год. 

Нерівномірність (ΔСО) є органічною властивістю несиметричного розпилю-

вача (соплові отвори мають різні кути нахилу до вісі розпилювача). Для досяг-

нення високих техніко-економічних показників величина нерівномірності по-

винна мати конкретне значення для кожної марки дизеля. 

Величина (ΔСО) зумовлена низкою чинників: різницею у кутах нахилу соп-

лових отворів до вісі розпилювача (фактор, закладений у конструкцію розпи-

лювача), відхиленням ефективних прохідних перерізів сопел, відмінностями в 

умовах входу палива в сопло та т.ін. 

При роботі форсунки в експлуатації відбувається перерозподіл витрати па-

лива по сопловим отворів. Це пов'язано, насамперед, з округленням вхідних 

кромок соплових отворів, зносом каналів отворів, коксуванням каналів. При 

цьому, ці процеси носять випадковий характер. 

Враховуючи те, що при виробництві розпилювачів (ΔСО) не контролюється, 

в експлуатації необхідно передбачити вхідний контроль розпилювачів, а також 

періодичний контроль при проведенні ТО форсунок. 

Це набуває ще більшої актуальності при використанні в дизелі палива з 

вмістом метилових ефірів жирних кислот, вміст яких згідно з технічним регла-

ментом може становити до 7%. 

Незважаючи на відсутність принципових проблем при визначенні (ΔСО), ві-

дсутні діагностичні засоби для оцінки цього параметра і контроль розпилювачів 

щодо нього не проводиться. 

Для умов рядовий експлуатації розроблено пристрій, який дозволяє конт-

ролювати (ΔСО). Принцип роботи пристрою заснований на уловлюванні стру-

менів палива, що витікають з соплових отворів.  

Застосування пристрою дозволить своєчасно вибраковувати розпилювачі з 

неприпустимо великий нерівномірністю, що забезпечить зниження експлуата-

ційної витрати палива дизелем.  
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